OTBETbl. YKA3AHWSA. PELLUEHASL.

Maea 1. AnreGpanyeckmne 3agaum

1.a) Ecu N=da>+b%, 10 2N =24d> +2b° =

= (a=b) +(a+b), N> =(a* =) +(2ab)".

6) Ecmu Ny = at +b}, Ny = a} +b3, 10 NN, = (q)a, +b1b2)2 +

2

+(bay —ab,) .

2. Ecom atb=n, 10 Z(a3 ibs) = (aib)((a$b)2 +a° +b2).

2 2 2

3.a) 3¢t +1= (a2 —a) +(a2 +a) +(a2 —1) .

6) Beckoneuno ITo JIETKO CJAEAyeT U3 IIYHKTA a): A Jo6oro ¢
eCcTb peleHne Bujga Xx :tz—t, y=t2+t, z=t>-1.

4. Beckoneuno. YpaBHeHHE TEPEIUCHIBACTCA TaK:

2 2 2
(x—y) +(y—2) +(z-x)" =6,

OTKy/la BUHO, 4TO JI00ast TpOWiKa Buga x =n, y =n—1,z=n— 2
€My YJIOBJIETBODSIET.

5. a), 6) Mosmo. Ilockombky 3% +4% =5%, cymmy 12032 +
+16042 = (3-401)* + (4-401)° = (5-401)° MoxHO 3aMennTb Ha
20057, a cymmy (3-402)° + (4-402)" — na 20107

1 . . .

6. 5 Ecmua+b+c¢=0,710 @’ +b*+c* ==2ab - 2ac - 2bc u
ab+ac+bc:—%, a (a2+b2+62)2=a4+b4+c4+2a2b2+
+2ad%c% +26%% , wo (ab+ac+bc)2 :%, u rtorna a’b® +a’c +
+b2c2+2abc(a+b+c)=%.

7. Ilyctp f:p, z:q, 2oy, Torma p + g + r = 1,
T a b c
—+—+—-=0,Te.pgtpr+qgr=0mu (P+67+7)2=p2+q2+72.
p q 7

CaenoBaTesbHO, p2 + q2 +rt =1,
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8. a), 6) Jlokaxute, 4TO OJHA U3 CyMM @ + b, a + ¢, b + ¢ paBHa
HY.JIIO.

9. Jokaskure, uro 6o a =cu b =d, mubo a=d, b = c.
1 1 1 1
] + + = +
1+x+xy 1+y+yz 1+z+xz 1+x+ay
x Xy
+ + =
x+xy+1 axy+1+x
11. —1 wnaum 1. IlepeMHOXUB paBeHCTBA x—y=y Z,
- Yz
y-z=2-"2%, x-z=L"2 yonyaum (x-y)(y-2)(x-2) =

Xz

_(y-2) (zz—zxz =% e 22222 =1,
XY’z

12. x3+y3+z3—3xyz:(x+y)3+23—3xy(x+y+z):

(x+y+2)(x2+y2+22—xy—xz—yz):%(x+y+2)((x—y)2+

5 2

+(x-2) +(y—2))

13. Ecn ®> +b° + 2 +d?> +ab+cd =1 , TO
2a° +2b% + 2¢* + 2d? + 2ab + 2¢d = 2ad - 2bc |

win (a+b)° +(a—dY +(b+c) +(c+d)’ =0,

otkyna a = —b, a=d, b = —c, ¢ = —d, 4T0 IPOTUBOPEUYHT yCIOBUIO
ad — bec = 1.

14. Pa3moxure JEeBYIO 4acTh HA MHOMKHTEJH.

15. a) 2003 + 2003 + 1. ITycts 2003 = @. [oakopeHHOE BbIpa-
JKEeHUEe PaBHO

@ +a*(a+1) +(a+1) =(a2+a+1)2.
6) 1996 - 5.

16. /3 -1.
17. 2 +3+5.

18. Yucna PaBHDbI. BosBeaure manmnbple uncia B KBaJparT.

19. a) 2. Ecm o —a-1=0, 10 a0 =0 -1,

30 — 4o = 30 —300— o = 30> = 3o — o’ +1=(1-a)’,
30 +40+2 =30 +30+1+0+1=(1+a).
6) 2. 3amerum, uto ot = o + o u
202 +3a+2=(0+1) +a>+o+1=
:(oc+1)2+0c3+oc:(oc+1)(0c+1+0c2).
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CueoBaTesbHO,
a4(a+1)(oc2+oc+1):(oc2+oc)(oc+1)((x2+oc+1):
= (0c+1)2(0c3+0c2+0c)=(0c+1)2(0c2+20c+1)=(0c+1)4.
20. Ywucaa pasubl. Ecom o = P2, 10
1232 -15 = 3(4o = 5) = (@® +1) (40— 4 - 1) =
= ((x3+1)((0c3+2)(0c—1)—1)=((x3+1)(0c4—0c3+20c—3)=
= (oc3+1)(0c4—2(x3+20c—1)=(0c3+1)((x—1)3(0c+1)=
= (oc—1)3((x+1)2(0c2—0c+1)=((x—1)2(0c2—(x+1)2
(6o (o +1)" (a—1) = —or+1).

AHaJIornyHo, 2\/33/1 -3 = 2(0&2 — o+ 1) .

OKoHYaTEeIbHO,
V1232 15 + 243%4 - 3 = (o= 1) (o — o+ 1) +2(0* —au+ 1) =

- (a+1)(a2—a+1)=a3+1=3.

21. Ywucna pasuabl. [lyctp x = :\3/2 +/5 +§/2 -5 Torma
22 =4-3x, re. x°+3x—4=0. Iocuexnee ypaBHEHUE HNMeeT
€/IMHCTBeHHbIN KopeHb, paBHblil 1. [loatomy x = 1.

n
22. 0 mpu n meyetHoM u 9 mpm n detHoM. Ecim (5 +\/%) =
= A, +Bn26, tie A, u B, — ueible umcia, 10 (5—«/%)71 =
=AW—B,1\/% u (5+\/%)n+(5—\/%)n =2A, . Tax kak
(5+26) |- — = <10
(+v25) 10

n
YUCJIO (5 + \/26) OTJIMYAETCs OT 11eJIoro ynciaa 24, MeHblle 4eM Ha

0" IIpu atom 2A, Gosblie, yeM (5+\/%)n, PN 7 9eTHOM |
MEHBIIE TIPH 72 HEYETHOM.

23. Tpucra aessirok. Ilyers f(x) = x° —3x% +1. Ilockosbky
f(=1)<0,7(0)<0,/(1)<0, f(2)<0, f(3) >0, ypasuenue nme-
er 3 xopust o0 >P >y, mpuuem 2<o<3, 0<B<1l, -1<y<0.
IIycte S, =o" +B" +y". Ilo Teopeme Buera o+B+7v=3,
of + ay+ Py =0, nosromy

S, =0 +p*+v° :(oc+B+y)2 -2(af+ay+Py)=9.
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Tax kak
ol =30 -1, P =3B -1, ¥ =3y -1, ()
ToJjsydaeM
S;=o +p7 +9° =3(oc2+[32+y2)—3=24_

Hokaxem, uto S, — memnoe yncJto mpu mobom n € N . s atoro,
ymuoxus paerctsa (s )ma o>, B, y*3 coorsercrsenno n
CJTIOKWB TOJYYEHHBIE PABEHCTBA, MPUXOANM K COOTHOIIEHUIO
S, =3S,.{ —S,_3, U3 KOTOPOTO 10 MHAYKIMU cJeayeT, 4to S, —
1eJIoe.

Tak xax || <1, |y <1, To npu Goapmux n uucio o' =S, —

- (ﬁ" + y") Masio ormyaercs ot S, . Ouenum cymmy 2000 4 2000

W3 nepaBeHCTB f(%) <0, f(— §) <0 caenyer, uto 0 <P < % ,

2000
2000 _ of 2

3

Hanee (2)4 = E < 1 (1j3 < L ", TEM CaMbIM (2)12 < L
"\3) 81 55 100 "3 10%°
500

9 \2000 1 Y3 N 1
Ho rorpa 2| 5 <2 — <2 — < —5= - Tak uro nep-
3 10 10 10°%
Bble 300 3HAKOB TIOCJIE 3aMSITONH PaBHBI 9.
24. o> M3 . Tyers f(x)=2° —x 3. Jlerko mokasarh, uro
ypaBHeHne [(x)=0 uMeeT €IMHCTBEHHBI KOPEHb O, MPHYEM
1< a < 2. Ilocrapaemca moTouHee OIEHUTh uYnucao O . Tak Kak

Il < g <§ , Tak uro B 4y

S
f(%) = _% <0, 0 o> 3 PaccmorpuM ymcio o’ ITockoabky

d=a+3 uw o=0’+30*, 10 o =30 +a+3. Ho

2
3a2+a+3>3(§) +§+3:13. Urtak, o > 313 .

25. Tlpu m = n = 0. Ecsiu cripaBeiyinBo PaBEHCTBO M3 yCJIOBUS,
10 (3-5v2)" = (5-3v2)". Omnaxo [3-5v2| > 1, a [5-3V2| <1.

26. Her. Bocrosib3yiiTech yKazaHmeM K MPEIbIAYIIEN 3a/aue U
TeM, uto 5— 42 < 0.

1967 1967
27. Ecn (V3-+2)" =af3-032, 1o (V3++2)" =
=a3+by2. I[lepeMHOXHB paBeHCTBa, uMeeM 1= 3a° — 2b7 .
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28. Ecum (1 +\/§)n =a, +b,N2, 10 1—\/§)n =a,-bN2 u
a? —2b? = (-1)" . Ho rorma (\/E - 1)71 = \[2b? +1—[2b? 1pnu uer-

HOM 72 U (\/E - 1)n = \/@ —2b? =1 npu HeuerHOM n.

29. Ilyctb @ — KopeHb JAHHOTO yPaBHEHNS, T.€. @ -3a+1=0.
JlokaskeM, 4TO x = a’ — 2 —Toxe ero KopeHb. /11 3T0ro BbIYUCIUM

x3—3x+1=(a2—2)3—3(a2—2)+1=a6—6a4+9a2—1. (%)

[Mockoabky a®=3a-1, 10 a® =94* —6a+1, a* =3a* —a . Tog-
CTABJISIS TIOCJEAHNE JBa BbIpaxkeHus B (*), IoaydaeM, 49TO
2% —3x+1=0. YTIBepx/eHIe 10KA3aHO.

Paenctso a? —2 = a neBo3MoxHo. [lostomy miGo a> -2 =0,
60 a® —2 = ¢ . ][5t 3aBepIICHUS PelTeHust yOeuTech, UTO PABeH-
ctBO @’ —2 =c¢ mHeBo3aMokHO. Iloatomy a® —2=b, b2-2=c,
t-2=a.

9091
30. a), 6) 3901 " 6) IIpeoGpasyeM YMCINTEND:
2k+1 _
101011...10101 = 1028 + 10266 4+ 197 = Lygi L 400 412

2k+1
~9-10%%8 £9.10%*6 1+ 102> —10% +900+9 _
9
~10%%2.9091 - 9091
9 W
AHaJIOTHYHO npeoépasyeTCH 3HaM€HaTe Ib.
31. 18n. (10" —1)" =10" =3-10™" +3-10" — 1 =
=99...9700...0299...9.
—_—— e ——

n—1 n—1 n
32. a) 2802; 6) 45n-10""'+1. Ilogcumraem cymmy udp
MHOKecTBa Beex 1esibix urces ot 0 1o 99...9 . Jlig aToro BbinminemM

n unudp
1X BCE TOAPAL IO TIOPAAKY M PACCMOTPUM ITapbI YNCEJI, PABHOOTCTO-

amux oT Hadajga u kouma 3amumcn: (0;99...9) — mepBas mapa,
n unudp
(1;99...98) —Bropag, ..., (4 99...9;5 00...0) —mocJeaHAs Mapa.
S — —
n undp n—1 mdp n—1 mucdp

Cymma 1udp 4mces Kax /1ol mapel B JI060M paspsijie OfHA U Ta JKe
— OHa paBHa 9, pa3ps/I0B BCETO 72, TAK YTO cyMMa (P YMCesT OJJHOH
mapbl paBHa 9n, a KOJIMYECTBO Map PAaBHO IIOJIOBHHE KOJMYECTBA

paceMarpuBaeMbix unces, T.e. 5-10"7"
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Takum o6pasom, cymma nmdp Beex 1espix ynces ot 0 1o 99...9

n uudp
pasna 45n-10""". Temnepp Jerko peumrs o6e YacTH 3a1a4u.

33. a) 2%003_4 undpa; 6) 9-22°°  Vuumoxum uncio
A=a...aq,,t0€C q,...,q;, # 0 —1mIbpbI, HA 99..4.)9, n =k . Vmeem
n undp
B=A(10"-1)=A10"-A=a;..4,00..0-a...q,.

n

Brinonnss BprunTanue <<CTO.7[61/IKOM>>, 1oJIy4ynuM

B=A(10" 1) =a...(a, = 1)99...9(9 - ) (9 - @) (10 - ) .

99

RCASIL
4

910 uncno (n + k)-3uauno, a cymma mudp ero pasua 9n. Ilosromy

KOJIMYECTBO IHGP B ACCATHYHON 3aIUCH TPOU3BEACHUS PaBHO

1424 2% 4., 422002 2 92008 _ ¢

a cymma nudp pasma 9 - 22002

34. a) He cymecrByer, Tak kak yucao 1994 npu gesenun Ha 9
JIaeT OCTATOK J.
6) Cymecrsyer. [ls uucaa Buga n = 9k + 4 cymma mudp vncia

P 2
(10 - 3) B TOYHOCTH paBHA 71.

Bbi6op Takoro umcsaa oGYCJIOBJIEH CPABHUTEIBHOW MPOCTOTOM
BBIYUCJICHUS CyMMBI ITUpP:

E_ o) 2%k k
(10 - 3) =10"-6-10"+9=99...9400...09..
——
k-1 k-1
Acno, uro cymma mudp pasna 9k + 4. Jlna n = 1993 uncmao k = 221.
35. 27. IlycTh pacchinannoe uncao pasHo @ . TTockombKy cymMMa
mwudp uncaa «° , pasnas 45, gemures ma 9, To U camo uncao b

nequTcd Ha 9. 3HAUUT, YUCJIO @ JIEJUTCS Ha 3.

6

Tak kak @ — [eBATU3HAYHOE YNCJIO, a 26 = 64 , nomyvaem:

3
20% = 64000000 < a®. C apyroii cropousi, 32% =2% = (210) =
=1024> >1000% =10° > ¢®. Urax, 20° < @b <325, no &% = 30%,

tak kak B umcae 30° mectp HyJeil, a y Hac BCero OJUH HYJIb.
Ocranuch Tpu Kangugata: a = 21; a = 24; a = 27.
Ho uncno 217 oxamumsaetcst Ha 1, a TaKoii udpbl y HAC HET.
Uncno 24°, kak J1erko MOHST, BO3BO/S MOCIE0BATENBHO YHCIIO
4 B HATYypaJIbHYIO CTEleHb, OKAHYMBAETCsS Ha 6, YTO B HAIlIEM CJydae
HeBO3MOKHO. OcTraercs Juib 4ynucjao 27.
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3ameuanue. IIoCKOJIBKY B YCJIOBUHM CKA3aHO, YTO PACCHINAHA
1IecTasi CTerneHb YUCJIa, HET HeOOXOAMMOCTH TIPOBEPUTh MU(POBOii
cocras uncaa 275 .

36. a) ITockoabky 53 + 96 = 83 + 66 = 109 + 40 = 149, manHoe
ypcio genutcs Ha 149.

6) 16016003 + 1 = 4002° .
B) Ilyctb @ = 20. JlanHOE YMCJIO PaBHO

a7+az+1=(a2+a+1)((a +1)(a —a)+1)
r) 210 45 :(25)2+2-25-56+(56)2—2-25.55:

= (27 4+5%) - (2°-5%) .

125
1) Ecam x=5", To Sl

5% —1

2 B 2 25
= (x +3x + 1) —-5x (x + 1) . IIpu x = 5* mocsie/iHee BbIpakeHne

=xt v+l ra+1=

SABJISIETCST PA3HOCTBIO IBYX KBAAPATOB HATYPAJbHBIX UYKCEI.
37. emutcs. Ecom x = 2°°, 10

2292 4 = 4xt 1= da' + 4% +1-4x° =

=(2x2+2x+1)(2x2—2x+1),
o 2% +2x +1=2"" 42" 1.

38. a) Hesbss. B cymmy Gyzer BXOAUTD YKCIO ig . Ecom cymma
pop 7

BCEX OCTAJbHBIX YKUCET — , TO g 8 s rae S menautcst Ha 8, 7 —
HeueTHO (WHCTO ¢ COAEPKUT ABOHKY He Gojee 4eM BO BTOPOU
CTEIeHN).
6) Caemyer BBIKMHYTH BCe Apo0U, 3HAMEHATEIHN KOTOPBIX JIE/ISAT-
caHad,7,8,9, 11, r.e. 6 yncen. [ns ocraBmmxcs ynces Tpedyemast
1 1 1 1 1

pacCTaHOBKa 3HAKOB BO3MOJKHa: l-———=—-=— + ==

2 3 4 6 12
39.2a)0;6) —p—q; B) O.
40. a) Moxno. Hampumep, mocjenoBarenbHOCTD {ak}, rie

a, = 30001 " ,ak=1,2, .., 2000, — apudmernyeckast mporpeccus.
JlelicTBUTENIBHO,
d=ap —a, = kel K - = const .

2000! 2000! 2000!
6) Her.
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B apudmernyeckoii mporpeccunt a,,q —d, =d — TOCTOSTHHAs

1
BesimunHa. Ho B 6€CKOHe‘IHOI/I IIOCJIE0BATE/IbHOCTU BUJla —— Pa3-
Ny,

HOCTb COCeAHUX YJIECHOB — —
5% N, Npyy
A. (—j .
T 1
n+ _ _
42. a) 107 -9n 10 10.
81
1+11+...+111...1=1(10—1+102—1+...+10"—1),
— 9

n

CTPEMUTCA K HYJIIO.

nx"™? — (n+ 1) 2" + x

6) ( 1)2 [ycrs S, (x) — uckoMmasi cymma.
x—
Boraucimre pastocts xS, (x) - S, (x).
43. 1—1+...—i=1 1 ...+i—2(1+1+...+ij=
2 2n 2 2n 2 4 2n
S i
n+l n+2 2n ,
44. n+2 . Bocnosb3yittecs TeMm, uto 1+ ! = (k+1) .
n+2 , . . k(k+2) k(k+2)
o1 () )2 )
43. i~ 22—101 . 22,€+2 =
)@ (2 )
- 22k+2 - 22k+2 - 22k+1 22k+2 .
46. 1. VcxonHoe BbIpaskeH1e PABHO
1 to_dex 1

+ = +
1+1/(1+x) 2+x 24+x 2+x
r7ie x — Apo6b B 3HAMEHATEJe BTOPOTO CJIATAEMOTO.
sinnxsin(n+1)x
47. a) . . Iyctb

2
)=

sin

S, (x) =sinx +sin2x +... +sinnx .

Tornma

sm—Sn(x)=sm—smx+sm—sm—+...+sm—smnx=
2 2 2 2 2
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1 x 3x+ 3x 5x+ + X)L
= E COSE COST COST COST COS| nx 5
x))_ 1 x 2n+1)x) ) .
—cos| nx + 5 | |= 5| 0S5 — COST—5—— =sinnx-sin(n+1)x.

sin (n + 1) x cos nx

6)

. Iyers C, (x) — nckomas cymma. IIpeo6-

sin =
2

pasylire singcn (x), xak B myHKTe a).

sin nx

B)

sinxcosxcos(n+1)x
1 o
coskxcos(k+1)x  sinx

n

(tg(k+1)x—tgkx) .

48. Ecom a=2"n =m, TO
n

22”71 ) _ 2(61"2 _1) — 2(47"—1 +gm_2 +...+ 1)
on _ a-1

49. a) Ito nporpeccusa 1, 25, 49. 6) Bosbmem nporpeccuio 1, 25,
49, 73 u ymuo)uM Bee ee wienbl Ha 73° . Ilomyuaercs nporpeccus

732, (5- 73)2 (7 73)2 , (73)3, YJIOBJIETBOPSIONIAS yCIOBHIO.

B) Ecim y»e mocrpoeHa n-ujieHHas HPOTPECCHs, COCTOSIIAS
U3 creneHeil HaTypaAbHbIX YHCET dy,dy,...,d,, BO3bMEM CIELYIO-
Wil YieH 9TOoil NMPOrpeccud d,,; W YMHOKHUM BCe 4YJIeHbl 9TOi
(n + 1) -wrennoit mporpeccun Ha as 1, Te k — HanMenbuiee obmiee
KpaTHOe BCeX CTeleHeil, BCTPEYalomnXcsl B YUCAAX  dy,dy,...,d, .
Iousyuaercst (n + 1)-useHHas MPOrPeCcHst, COCTOAIAA U3 CTeleHel
HATYPaIbHBIX 4HCE.

r) Ilpeanono:xuM, uTo CymecTByeT GeCKOHEUHas IIPOrpeccHs,
COCTOSINIAsT U3 CTeNeHel HaTyPaJbHbIX YUCEN: dy,dy,...,d, ... . JIETKO

BUJZIETD, 4TO @, > n* . PaccMOTpUM cyMMy OGPaTHBIX BEJMYUH uJie-

. 1 1
HOB 3TOH Tiporpeccuu S, = — +...+— . fAcHo, uTO

@ ay
Sns1+i2+...+i2<1+L+...+;=
2 n 1-2 (n—1)n
=1+1 —+——l+...+ ! —1=2—1<2
3 n—-1 n n



Wrak, cymma S, orpanmuena. OpjHako st JiI0GOH IIpOrpeccuut
1 1 1

a,=a+dn (@a>0,d>0). Cymma —+—+...+— cranosurcs
. @ a ay

CKOJIb YTOAHO GOJBIION MPU JOCTATOYHO 6OJIbIINX 7. B camoMm fele,

1 c
a,<(a+d)n,re. —2— 178 = > 0. CiezoBaresbHO,

n —

a, n a+

1 1 1 ( 1 1)
—t+— 4. +—2c| 1+ -+
a;  a a, 2 n

W3 3amaun 71, B) caemyer, urto cymma 1+ % +...+ 2ik > g, T.e. Ipu

JIOCTATOYHO 6O0JIbIIOM R OHa GoJiblie JI0O0TO Hamepes 3a/[aHHOTO
qHCIIA.

50. Moxer. Ecim S, — cyMMa HEYeTHBIX YHCEJ OT M JI0 1, TO
(n—m+2)(m+n)
Sn = . MoxHo momo6path m U n Tak, 4TOObI
’ 4

BBITIOJIHAJIUCD paBeHcTBan —m+ 2= 2-1993, m+n=2- 19931992

51. a) MoxHO; 6) MOKHO; B) HEJIb3S.

Bamernm, uto a? —(a +1)" —(a +2)* +(a +3)° = 4 npu moGom
a. Toatomy cymma g —(a+1)° = (a+2)° +(a+3)° —(a+4) +
+(a+ 5)2 +(a+ 6)2 —(a+ 7)2 =0 . Urak, paccTaB/iss 3HAKH MEXK-

[ty JIIOGBIMU BOCEMBIO ITOC/IEI0BATENbHBIMU KBA[paTaMu TaKUM o6pa-
3oM: + — — + — + + —, MBI nosyuuM HyJaeByio cymmy. OcTanoch
pa36uth Ha BocbMepKH yucsaa ot 0 10 19992 JUIA IIyHKTa a) U Yucaa
12,22,...,2000% s myukra 6).

B) Tak Kak cymma 12422 +...+ 20002 HeYeTHa, TO TpH JI060I

pPaccTaHOBKE 3HAKOB CyMMa £#12 £2% +...£2001° 6y/ZieT HeYeTHOM.

52. a) MoxHo; 6) MOXXHO; B) HeJb3d. a), 6) Y6eaurech B TOM,
4TO pacCTaHOBKa 3HaKOB + — — + — + + — — + + — + — — + nepex
Ky6amu MOGBIX 16 Moc/e0BaTeIbHBIX HEAbIX YHCET JAeT HYJIEBYIO

cymmy. B cayuae a) pas6usaem uncaa 0°,1%,2%,...,1999% na rpynmb:
no 16 mocsegoBareabHbIX Ky6oB, B ciydae 6) — HauwHast ¢ 1. B)
Cymma ky6os 1°+2% +...+2001° meuerna. Ilosromy HeuerHa u
Jobas cymMMa BUZIA +13+2% + . +£2001%.

53. 3994. Tlocme samenbl t = x*+2x TOJyYaeM ypaBHeHue

t* =1993t +1995=0. Iyctb t, u t, — KOPHHU ITOTO ypPABHEHHS.
[Tonb3ysich Teopemoii Bueta, mnopcuntaiiTe cyMMbl KBa/[paToB KOP-
Heil ypasHennit 12 + 2x = t, n 22 +2x = ty.

70



